

ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
COMUNA MANESTI  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 aprilie 2017 în Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 84 emisă de dl. Pimar Constantin Nițoi la data de 24.04.2017 care s-a desfășurat în Sala de Ședințe a Consiliului Local Mănești, începând cu ora 15.00.

Prin neprezentarea d-lui Consilier Manea Nicolae la ședință s-a propus președinte dl Consilier Filip Marius ca președinte de ședință de către dl Consilier Ungureanu Constantin și s-a aprobat cu un număr de 9 voturi pentru

În prezența Domnului Primar Constantin Nițoi, angajați ai Primăriei Mănești, d-na Ilie Anișoara consilier Urbanism și d-na Leca Titica consilier contabil venituri, sunt prezenți la ședință un număr de 9 consilieri în funcție, lipsesc domni Consilieri Bundă Mihai, Ungureanu Ion, Apostol Bogdan, Manea Nicolae și delegatul sătesc d-na Oprina Daniela.

La ora stabilită, în sală fiind prezenți 9 consilieri, dl Filip Marius președinte de ședință declară deschise lucrările acesteia.

Se supune spre aprobare Ordinea de zi și în unanimitatea se aprobă.

Președintele de ședință dl Consilier Filip Marius dă citire Ordinei de zi a Ședinței Ordinare a Consiliului Local în forma completă.

Se supune la vot și aceasta este aprobată cu 9 voturi pentru.

Sosește și d-na Marin Mariana, director Școala Gimnazială Gheorghe Diboș Mănești.

În ordine se supun la vot Proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Pentru început se supune la vot aprobarea Procesului Verbal întocmit de d-ra Streche - Tudoricu Maria - Irina secretar al Primăriei Mănești, în urma încheierii lucrărilor ședinței de Consiliu Local care a avut loc la data de 29.03.2017.

Dl Consilier Ungureanu Constantin dorește să întrebe ceva cu privire la ședință, iar dl președinte îi aduce lămuriri că la punctul 11 avem întrebări, interpelări și răspunsuri.

Se pune întrebarea dacă sunt obiecțiuni legate de conținutul acestuia, nefiind nicio obiecțiune este supus la vot.

Se supune la vot Procesul Verbal, care este aprobat cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință dl Consilier Filip Marius supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Mănești, județul Prahova, inițiat de dl. Primar Constantin Nițoi și prezentat de d-ra Secretar Streche-Tudoricu Maria-Irina, unde d-ra Secretar și dl Primar aduce lămuriri cu privire la vacantarea unui loc la compartimentul de Contabilitate.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi pentru.

Președinte de ședință dl Consilier Filip Marius dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017, din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Manesti.

Inițiat de dl. Primar Constantin Nițoi și prezentat de d-ra Streche -Tudoricu Maria - Irina.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Următorul Proiect de pe ordinea de zi supus la vot este Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Mănești, județul Prahova

Inițiat de dl. Primar Constantin Nițoi și prezentat de d-ra Streche -Tudoricu Maria - Irina

Dl Primar aduce lămuriri cu privire la actualizările extraselor de carte funciară.

Dl președinte de Ședință Consilier Filip Marius întreabă dacă sunt obiecții sau întrebări.

Se alătură ședinței și dl Consilier Ungureanu Ion.